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ΕΡΤ - ERTnews  -  Βάζουμε την ενημέρωση   στη θέση της 

  ενημέρωση για τα Τέμπη  στην τελευταία θέση  … 
Ο τρόπος που η ΕΡΤ υποβάθμισε την κάλυψη των συγκεντρώσεων διαμαρτυρίας για τα 
Τέμπη στην πλημμυρισμένη από κόσμο Πλατεία Συντάγματος και στις άλλες πλατείες της 
χώρας και του εξωτερικού προκάλεσε σε όλους αγανάκτηση και οργή  -  ιδιαίτερα σε μας 
που ως εργαζόμενοι υπηρετούμε την ΕΡΤ με αφοσίωση, προσήλωση στο καθήκον μας και 
σεβασμό στην αποστολή της. 

Όλοι γνωρίζουμε  πολύ καλά το ρόλο και την αποστολή της ΕΡΤ ως δημόσιου φορέα. 
Όμως οι υπεύθυνοι  με ευκολία τον παραβιάζουν, τον υποβαθμίζουν και τον αλλοιώνουν. Σ' 
αυτά τα φαινόμενα έχουμε υποχρέωση  να αντιδρούμε και να αντιστεκόμαστε με κάθε 
τρόπο. Έχουμε υποχρέωση να σεβόμαστε και να αναδεικνύουμε το ρόλο της ΕΡΤ,  τις 
υποχρεώσεις της προς την πολιτεία και την κοινωνία που την χρηματοδοτεί.  

Τα ακριβοπληρωμένα στελέχη, οι υπηρεσιακοί παράγοντες, η Διοίκηση και η Κυβέρνηση ας 
καταλάβουν επιτέλους ότι η ΕΡΤ δεν είναι τσιφλίκι τους. Έχουν υποχρέωση να την διοικούν 
όπως προβλέπει το Σύνταγμα, ο ιδρυτικός νόμος και οι ευρωπαϊκοί κανόνες. 

Χρόνια τώρα καταγγέλλουμε την ελεγχόμενη ενημέρωση, την διασπάθιση του 
ανταποδοτικού τέλους, τις ελλείψεις σε προσωπικό  και μέσα.  Η ΕΡΤ δεν μπορεί να 
λειτουργεί ως χορηγός εργολάβων, προς όφελος ιδιωτικών συμφερόντων, ούτε 
συστηματικά να παραβιάζει τους διεθνείς κανόνες δημοσιογραφικής δεοντολογίας, το νόμο 
για τις δημόσιες προμήθειες και το δημόσιο συμφέρον γενικότερα. 

Ως πολίτες στηρίξαμε και συμμετείχαμε στις μεγάλες αυτές συγκεντρώσεις μαζί με  όλο τον 
κόσμο που διαμαρτύρεται στις απόπειρες συγκάλυψης και απαιτεί δικαιοσύνη. Με τους 
ίδιους ανθρώπους που αντιστάθηκαν στο μαύρο και στο κλείσιμο της ΕΡΤ το καλοκαίρι του 
2013 και τη στήριξαν δύο χρόνια μέχρι την επαναλειτουργία της. 

Δεν θα σιωπήσουμε θα αντισταθούμε δυναμικά και αποφασιστικά με κινητοποιήσεις. 
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Καλούμε τους εργαζόμενους, τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, τους πολίτες να 
στηρίξουν και να συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις που οργανώνουμε  
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